D PO NI TLHPIO

E7 kAseidnc

Eiuaorte toyepoi mov gipuaocte ddokalol

ATIAI'QNIEMA XTA MAOHMATIKA

OV/HO0:.ciiiiiiiinnnnnnnnn A’ T'vpvaoiov
Yin:Kepariawo 1°: O puowkoi api@poi 5/10/12
Oéna 1°:
A. TIowot ap1Buoi ovopdlovton dpTiot Kot To1otl TEPLTTOL | (15 pov.)
B. Tloteg etvan o1 1010 TEC TG TPOGOEDTC | (10 pov.)
Qfpo 2° :

A. No cOUTANPOCETE TO TAPAKAT® KEVE,

1. TO YWOUEVO .ccvvveireci, OV E£YELV TOPAYOVTEC IGOVG LE O ,
AEyeTan ViooTn OUVOLT TOV O .

Il. Av 7T Ko v To TNAiKO Kot To VTOAoo ovticTotya TS Evkieideiag
Swaipeong [A:8], TOTE A= oo KUL VS e,

I, Avo apOuoi a, B Aéyovior TpdTOL peETa&H TOVE , OTOV

(4x2.5=25 pov.)
B. Na yopaxtnpioete pe (X) av eivor Xootég | A av eivor

AovOoGUEVES TIC TTOPAKAT® TPOTACELS .
I. To ymoeio TV dekddwv YAddmv Tov apBuov 973.865

glvar to 8. X A
il. Mo dwaipeon [A o) ] gtvan TéAeln 0Tay V<O X A
1. Ze (o op1funTikn TopdoTocn TPMOTU KAVOUUE
TIC TPOoHEGELS . X A
(3xSpov=15pov.)
Qépno 3°:
A. Na kavete T1g TpAcels - 8°:16+ 6 : (5-8—-4)+(4-9- 62) : 789
(15 pov.)
B. Eivol n mapaxdrto icotnta Evkieideia dwaipeon kot yioti ;
37=5-6+7 (10 pov.)
Qépo 4°:
A. No avalvcete Tovg aplBuovg 48 kot 72 6€ YIVOUEVO TPOTOV
TOPAYOVIOV . (12,5 pov.)
B. Na Bpeite 1o EKII ka1 10 MKA tov apiBuonv 48 kot 72 (12,5 pov.)
KAAH EIITYXIA.
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Eiuaorte toyepoi mov gipuaocte ddokalol

AIMANTHXEIX(evoSIKTIKER)

Oéna 1°:
A. Aptiotr Aéyovtaun ot uotkol aplBpoi mov dtopovvtal pe 10 2 .
Aniadny , 0,2,4,6.,......

[Teprrtoi Aéyovtan o1 puoikoi aptBuol mov de doapovvtal pe 1o 2 .
Anhaon 1,3,5.....

B. O11310t1eg TG Tpdobeong eivau :
e a+f=Pf+a  Avtipuetabetikn
o o+ (B+y)=(atp)+y IlpocetarpiotiKn
® 0 +0=0+o=a (To 0 dev petafdiier to o)

Oéna 2°:
A.i. To ywouevo a-a-a-....-a mov £XeL vV TapAYOVIEC I60VG LE o,
AEyeTO VIOGTN OVVALUT TOV O .
Il. Av 7 Ko v To TNAiIKO Ko TO VITOLOTO avTicTotya Te EvkAeidetog
dlaipeong [A:é‘] , 018 A= d-+v KLV< I .
iii. Avo apOuoi a, B Aéyoviar Tpd@TOL LETOED TOVS , OTOV
MKA(a, p)=1 .

iv. Hiowmta a-(B+y)=a- B +a-y Ayetal emuspiotiki.

B. I.A , ii.LA | iilLA

Oéno 3’ :

A.8:16+6°:(5-8-4)+(4-9-6"):789=
64:16 + 36 (40— 4) + (36 —36): 789=
4+36:36+0:789=4+1=5

B. 37=5-6+7 . KdBe Evkieidia dwaipeon €xel tn poppn) A=0-7r+uv
ue v<o . OnotE :

® Av 0=5 t0te =7 >5 dpa dev eivar Evieidia dwaipeon.
® Av 0=6 101e L =7 >6 dpa dev eivan Evkieidola dwaipeon.
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Oéna 4’ :

A.
48|2 72|2
24[2 36[2 Apa: 48=2".3
12[2 18[2 72=2".3
6|2 9|3
33 3|3
1 1

B. EKI1(48,72)=2" 3" =16.9=144
MKA(48,72)= 2°.3=8.3=24
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